METZ CONNECT UAE - Netzwerkadapter - RJ-45 (W) zu RJ-45 (M)

10 cm - Pearl White

Gruppe Zubehör Netzwerk
Hersteller METZ CONNECT
Hersteller Art. Nr. 130607440101-E
EAN/UPC 4250184102397



Beschreibung

Ausführliche Details

UAE-Adapter mit Verlängerung WE 8 - WE 8/WE 8 ist ein UAE-Adapter zur Adaptierung von analogen Endgeräten mit unterschiedlicher Anschlussbelegung an die universelle Gebäudeverkabelung.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	UAE Netzwerkadapter - 10 cm - Pearl White
Тур	Netzwerkadapter
Länge	10 cm
Anschluss	2 x RJ-45 - weiblich
Stecker (zweites Ende)	RJ-45 - männlich
Farbe	Pearl White

	Allgemein
Typ des Netzwerkkabels	Netzwerkadapter
Länge	10 cm
Farbe	Pearl White

Farbe	Pearl White
	Konnektivität
Anschluss	2 x RJ-45 - weiblich
Stecker (zweites Ende)	RJ-45 - männlich

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.